
     
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

MY FAIR LADY V ŠANTOVCE: KDYŽ SE SPOJÍ UMĚNÍ, 
OBCHODNÍ CENTRUM A DOBROČINNOST 

 

 

Olomouc, 24. listopadu 2025 - Galerie Šantovka se na jeden večer promění v netradiční 
divadelní scénu. Uskuteční se zde jedinečné uvedení slavného muzikálu My Fair Lady, na 
jehož přípravě spolupracují Konzervatoř P. J. Vejvanovského v Kroměříži, Moravské divadlo 
Olomouc a Dětský sbor Andromeda. Projekt spojuje tři oblasti – umění, vzdělávání a charitu 
– a přináší divákům výjimečný kulturní zážitek.  

Umění, vzdělávání a dobročinnost v jednom projektu 

„Cílem projektu je propojit mladou uměleckou energii s profesionálním prostředím a zároveň 
přinést představení, které má hlubší smysl. Nejen pro diváky, ale i pro studenty, kteří získávají 
cennou zkušenost s téměř profesionálním vystupováním,“ říká Antonín Valenta, autor a hlavní 
organizátor projektu. 

Netradiční scéna v Galerii Šantovka 

Představení proběhne přímo v prostorách Galerie Šantovka, která je zároveň hlavním 
partnerem a organizátorem projektu. Návštěvníci i kolemjdoucí tak budou moci zažít atmosféru 
muzikálu mimo klasické divadelní prostředí. 

„Hudba spojuje,“ cituje Antonín Valenta slavného André Rieua. „Věřím, že i my se pokusíme o 
totéž – přinést radost, překvapení a propojit lidi na místě, kde by to možná nikdo nečekal.“ 



     
 
Celý výtěžek z dobrovolného vstupného bude prostřednictvím Nadace Heleny Morávkové 
věnován na podporu Centra Ostrůvek v Olomouci, čímž projekt získává i společensko-
charitativní rozměr. 

„Velmi si vážíme rozhodnutí organizátorů věnovat výtěžek z dobrovolného vstupného právě na 
podporu dobročinných aktivit. Je krásné vidět, že umění může být nejen inspirativní, ale i laskavé 
a pomáhající,“ říká Helena Morávková, zakladatelka nadace. 

„Ráda bych zároveň všechny před představením nebo po jeho skončení pozvala do stánku 
Dobrého místa pro život na Horním náměstí v Olomouci, kde budeme společně se 
zaměstnanci správy Galerie Šantovka prodávat punč, jehož výtěžek poputuje také Centru 
Ostrůvek, které poskytuje odlehčovací služby a provozuje domov pro osoby se zdravotním 
postižením a zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc,“ dodává Morávková. 

Proč se Šantovka rozhodla stát hlavním partnerem 

„V Galerii Šantovka dlouhodobě podporujeme projekty, které propojují kulturu, vzdělávání a 
společenskou odpovědnost. Když nás oslovili organizátoři s myšlenkou odehrát muzikál přímo v 
našem prostoru a zároveň pomoci dobré věci, rozhodnutí bylo jasné,“ vysvětluje David 
Podstata, marketingový koordinátor Galerie Šantovka. „Líbí se nám odvaha i kreativita, se 
kterou k projektu všichni aktéři přistupují, a jsme rádi, že právě Šantovka může být místem, kde 
se kultura doslova potká s lidmi,“ dodává. 

Spolupráce čtyř institucí 

Na přípravě inscenace se podílí více než osmdesát lidí – studenti, pedagogové, režisér, 
dirigent, technici i produkční tým. V roli Alfréda Doolittla se jako host představí Roman Vencl, 
herec a šéf činohry Moravského divadla Olomouc. 

Moravské divadlo poskytuje kostýmy a rekvizity, konzervatoř přináší herecké a pěvecké obsazení 
i živý orchestr a Dětský sbor Andromeda pod vedením Hany Vyroubalové dodává muzikálu 
jedinečnou hudební atmosféru. 

„Spojit konzervatoř, divadlo, dětský sbor i obchodní centrum je náročné, ale díky ochotě všech 
stran a společnému nadšení se nám podařilo vytvořit něco opravdu výjimečného,“ doplňuje 
Valenta. 

Projekt My Fair Lady je důkazem, že propojení kultury, vzdělávání a charitativní činnosti může 
vést k inspirativním výsledkům. Hudba a divadlo se tak stávají nejen prostředkem uměleckého 
vyjádření, ale i cesty k lidskosti a vzájemnému porozumění. 

 

Termín a další informace: 
Kdy: 28. listopadu 2025 v 18 hodin                                                                                                                                           
Kde: Galerie Šantovka (před Moneta Bank), Olomouc                                                                                                   
Vstupné: dobrovolné – výtěžek bude věnován Centru Ostrůvek www.centrumostruvek.cz  
Více informací: www.galeriesantovka.cz / www.nadacehelenymoravkove.cz  

http://www.centrumostruvek.cz/
http://www.galeriesantovka.cz/
http://www.nadacehelenymoravkove.cz/


     
 
 

O nadaci  
Nadace Heleny Morávkové pomáhá od roku 2019 těm, kterým na to vlastní síly nestačí, ke 
kterým osud nebyl nakloněn, a přesto mají svá srdce otevřená. Pomáhá rodinám, individuálním 
osobám i neziskovým organizacím a dobročinným spolkům v rámci Olomouckého kraje.  
Zaměřuje se na:  
• Podporu rodin i jednotlivců v tíživé situaci  
Pomáhá řešit zdravotní a sociální problémy, následky nečekaných událostí nebo tragédií  
a živelných pohrom.  
• Podporu neziskových organizací  
Spolupracuje s místními organizacemi, které se věnují osobám se zdravotním postižením  
a sociálně znevýhodněným skupinám.  
• Podporu handicapovaných osob a sportovců  
Pomoc směřuje do nákupu speciálních pomůcek, zdravotního vybavení, léčebných  
a rehabilitačních programů a dalších nákladů spojených s onemocněním. 
 
Nadace Heleny Morávkové – tř. Kosmonautů 1221/2a, 779 00 Olomouc 
IČ: 08693218 - Transparentní účet: 52230/5500 
info@nadacehelenymoravkove.cz 

 
   
 
 
 
 

    Mgr. Ivo Vysoudil 
Tiskový mluvčí Galerie Šantovka 

                                                                                 Tel: +420 776870999 E-mail: vysoudil@redstonegroup.cz  

 
Marcela Janková 

tajemnice Nadace Heleny Morávkové 
      Tel: +420 793 921 770 E-mail: tajemnice@nadacehelenymoravkove.cz 

 
 

Antonín Valenta 
autor a organizátor projektu 

Tel: +420 777 106 873 E-mail: antonin.valenta@gmail.com 
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